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Az MSOTKE az első hazai Szepszis Nap megszervezésével, 

Magyarországot képviselve csatlakozott a nemzetközi 

deklarációhoz. Az alapítók nyilatkozata alapján* a Survival 

Sepsis Campaign szellemében foglalkozunk a témakörrel. 

 

 

Az MSOTKE májusi közgyűlése ebben az évben is alkalmat biztosít arra, hogy - a 

Magyar Oxyológiai Társasággal közös szervezésben - az összegyűltek egy-egy releváns 

kérdéskörről tanácskozhassanak, más szakterületet képviselő kollégáinkkal együtt. 

Idén, a fentiek értelében a szepszist választottuk témának. 

 

A szimpóziumot a hazai infektológia és a szepszis elleni küzdelem kimagasló 

szaktekintélye, a nemrég elhunyt dr. Szalka András emlékének ajánljuk. 

 

A MOT-MSOTKE közös rendezvényére 2014. május 16-án, pénteken 10:00 órai 

kezdettel, a Magyar Újságírók Országos Szövetsége (MÚOSZ) Székházában (1064 

Budapest, Vörösmarty utca 47/A) kerül sor. 

 

A szimpózium tervezett programja: 

 

 In memoriam Szalka András 

 Miért a szepszis? 

Berényi Tamás 

 A szepszis tünetegyüttes sürgősségi ellátásának kórélettani újdonságai 

Kanizsai Péter 

 A korai felismerés szerepe – már prehospitálisan? 

Vass Péter 

 Volumen- resuscitatio – prehospitális és hospitális szinten 

Gondos Tibor 

 Kerekasztal beszélgetés: Antibiotikum szerepe a mentésben 

Ludwig Endre – Rotyis Mária 

 

 

A szimpóziumon való részvétel ingyenes. 

További információ az MSOTKE honlapján: www.msotke.hu 

 
 

*Az Első Hazai Szepszis Nap kapcsán hozott nyilatkozat 

1. A prehospitalis és hospitalis ellátásban a modern szemlélet terjesztését gyakorlati és elméleti 

oktatással segítjük elő. 

2. 2013. december 31-ig konszenzus alapján, a nemzetközi irányelvek figyelembevételével és 

hazai adaptációval megfogalmazzuk a szepszis ellátásnak sürgősségi protokollját. 

3. Felvállaljuk, hogy mind a szakmabéliek, mind pedig a laikusok körében oktatjuk a szepszis 

felismerésének és ellátásának hangsúlyosan idődependens módját. 


